ARQUITECTURA DE COMPUTADORAS
EXAMEN FINAL REGULAR - 16 DE DICIEMBRE DE 2022

Nombre: LU:

E-mail:

Cantidad de hojas entregadas (sin enunciado):

Ejercicio 1,

010404 Liliana,Bodoc, L0
. S.DIAS,DEL, VENAD |
| O,lLa,saga,de, los * Direccionamiento al byte.

ucontines I Prél * Memoria virtual con paginado y se necesitan 10 bits para direccionar
1 0g0.,0currid, hac dentro de la pagina.

e,tantas Edades,, S ;o : s :
que_no,queda.de.. Direcciones fisicas de 24 bits y l6gicas de 32 bits.

suponiendo el siguiente escenario:

ellagni el eco,d * Memoria caché fisica, con 8 lineas de datos y una capacidad total de

| el recuerdo,del, 256 bytes de datos. La organizacién de la caché es 2-way set

eco,del recuerdo associative, reemplazo FIFO y politica de escritura writeback — write
.uNingun vestigi allocate.
D,;500reestos: sj)

A o iy La primera letra del fragmento de texto se encuentra en la direccién de
. ia o i memoria fisica 001040y
1de:),_,pc-:-rmanecer.,_l

Y,aln,cuando,, pud
1leran adentrarse
u€n,cuevas,  sepul
tadas, bajo, nueva
SuCivilizaciones
yuNada_encontrar
fan, Lo, que, vy b) En el reemplazo FIFO se reemplaza a
Srelatar sced hace mas tiempo que esta en la caché.
6.,€n, N, tiempo, 1 debe almacenarse en cada set de la caché
ejanisimo; cuand ¢Cual es el tamafio real de 1a caché?
o,los,continente
Suytenian,otra fo loui ' i
i e .-_S_,u s .;.u : s Rl gulentes direcciones de

enian,otro,curso VO10C3, - 001181, -

-.utntonces,  1as,, YOL270, - DO10FA, - 0010DB, -
noras,de,las Cri 9012C0, - 0016DD,

aturas,pasaban,,1

a) ¢Cudl es el tamafio en bytes de cada pagina? ;Cuéntos frames
ocupa el fragmento de texto? (considerando la direccién fisica en

Ifz que empieza y que, incluyendo todos los espacios marcados |,
tiene /720 caracteres ASCI).

|salutiferas, y t|
|odavia,resultaba
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Ejercicio -

(’7n sumador binario es un bloque funcional bastante versatil
que puede ser usado para implementar distintas funciones
l6gicas, mas alla de la suma. Considerando un sumador que

Cout =i
suma dos numeros de 4 bits (A=asa,a;a, y B=bsb,b,b,) teniendo .

en cuenta un acarro de entrada c;., y devuelve la suma S __ .
(S=835,5:8) ¥ el acarreo de salida cgy... 53 S2 S1 S0
;cual es la funcion loégica flx,y,z,w) que se obtiene en
configuraciones del sumador? Elija la opcién correcta.

wi z0 5 0 =

Cout ; s 0 Bra i
53 S2 S1 So S3 52 S1 So
B x. v a7l O E: Ty W

I w.z. (239 2 W.Z.(X+Y)

O x+y+2z+W = SR L7 W

Uo7 oY) = 3L (2 + X + )

ﬂ L AT e RN SR TR T Ol AUce s o o L tng T

®
E]erClC|0 3.
'Elija la opcidén correcta

1) El ancho de banda del bus entre caché y memoria principal no impacta en el rendimiento del pipeline.
- O Falso. Impacta en el tiempo que demanda resolver un faltante en caché.

[0 Verdadero. S6lo impacta en el tiempo de resolver faltantes.

L1 Falso. El bus transfiere la mayor cantidad de informacién posible por ciclo. Acelera la comunicacion
entre el procesador y la memoria principal.

[J Falso. Si aumenta el ancho del bus, aumenta el ancho del dato y la cantidad de lineas necesarias. Esto
aumenta el costo y por lo tanto afecta el rendimiento.

2) Minimizar el tiempo de operacién del hardware de suma de enteros es de vital importancia ya que la
mayoria de las instrucciones aritméticas que decodifica y ejecuta el procesador se basan en sumas.

[J Verdadero. Es importante porque el tanto la resta, la multiplicacion y la division se implementan con
sumas.

L1 Falso. Es importante porque la ejecucién de cualquier instruccién implica el célculo del proximo PC.

[J Verdadero. La gran mayoria de las instrucciones que ejecuta el procesador son efectivamente
operaciones de suma.

3) Elespacio de direccionamiento légico y el tamafio de la memoria caché estan limitados por la longitud de
la direccion fisica.

[l Falso. El espacio de direccionamiento légico esta limitado por la direccion virtual. El tamaifio de la
caché es independiente de la longitud de ambas direcciones.
[0 Falso. Aunque el espacio de direccionamiento logico si esta limitado por la longitud de la dlrecmén
fisica, la longitud de la direccion fisica es la que esté limitada por el tamarfio de la caché. _
Ll Verdadero La longitud de la direccién fisica limita el tamafio de los bloques de caché y p@r 10 *::-..'?-.;?;‘f@ 6'1
- tamano de todos los espacios direccionables. s fu2at. Bi¥EDO
% s '{_jﬁpendencms de datos pro ducen conflicto en el p1p elme 6.t n{_} o :%"‘5 ¢ s 0

._- .\_..n.
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